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2023年度 卒業生の動向調査（事業所へのアンケート）レポート 

〔アンケート概要〕 

2023年 3月卒業生が就職した企業等のうち、連絡手段のある 142事業所を対象として、メール

でアンケート回答の依頼を行った。 

 実施期間：2023年 9月 8日～9月 30日 

 回答方法：Microsoft Form 

 

〔アンケート結果〕 

回答企業数：71（50％） 

 

■卒業生（直近 5年間）の在職状況 

  回答数 割合 

所属している 35 49% 

一部の採用者が退職した 36 51% 

合計 71 100% 

 

１．これまでに採用した本学出身者について、次の項目が身についていると思うか教えてください。 

＊「人間性、他人を思いやる力」「社会性、周りの人と協調しながら物事に取組む力」 

「国際性、異文化に対する理解や国際的な視野と判断力」 

  人間性 社会性 国際性 

身に付いている 58 82% 54 76% 18 25% 

少し身に付いている 11 15% 14 20% 12 17% 

どちらともいえない 2 3% 3 4% 40 56% 

あまり身に付いていない 0 0% 0 0% 1 1% 

合計 71 100% 71 100% 71 100% 
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２．本学の学生に対し、在学中に身に付けて欲しいスキルや社会人として求める能力を教えてください。

（複数回答可） 

  回答数 割合 

学力 8 5% 

文章力 15 9% 

新聞の読解力 11 7% 

コミュニケーション力・社会性 67 42% 

社会人としての自覚や自立心 53 33% 

その他 ※ 5 3% 

合計 159 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の記述 

・自責思考 

・最後までやり抜く力 

・社会に対して（自分の好き嫌いによらず）興味を持つこと 

・時間や締切を守る、困った際には報告/連絡/相談をする、主体的に物事に取り組む姿勢 

・リーダーシップ、協調性、礼節 
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